螺杆式空气压缩机技术协议
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嘉峪关汇丰工业制品有限责任公司

设备概况：

设备名称：螺杆式空气压缩机

（二）设备用途：生产车间设备供气
（三）主要结构形式：螺杆组合式
（四）设备外形尺寸（长*宽*高）：890*630*920mm（参考值）

（五）设备安装地点：塑料包装分厂生产车间
（六）规格型号：厂家自定

（七）性能参数：


1、额定工作压力：0.8MPa
2、公称容积流量：1.10立/min

3、额定功率：7.5KW

4、机组重量：240KG（参考值）

（八）其他要求：

1.设计结构合理，制造精良，性能稳定可靠且使用维修方便造型美观，使用噪音低，寿命长，节能环保等，并符合国家现行设备设施、环保、节能、噪声相关法律法规的规定。

    2.乙方须列出随机附件明细，包含附件名称、型号、数量等信息。

3.设备保养方式、主要保养点，要有明确标识。

4.设备要有安全防护设施，环保节能性要强并符合国家相关法律法规的要求。

5.中标通知书下发10个工作日内，乙方应向甲方提供设备安装基础工艺图，甲方将设备基础建设完成并确认具备安装条件后在2个工作日内通知乙方发货，乙方接到甲方通知后应在5个工作日内将设备按规范包装并发货，必须在10个工作日内运送到甲方指定地点。

6.设备安装时甲方负责为乙方提供动力能源接口，接口类型乙方应提前书面告知甲方，连接设备所用的动力能源管线接引长度在15米以内的，应由乙方提供。超出15米长度的甲方负责提供超出部分动力能源管线。甲方可免费为乙方提供起重机械设备但时间限定为5个台班，超出台班费用由乙方承担。乙方派遣的专业安装人员如涉及到起重机使用的应具备起重机驾驶、起重机指挥、安全管理等资格证书，并保证人证相符。

技术文件提供

乙方应向甲方提供设备使用说明书2份。

乙方应向甲方提供电气原理图、接线图2份。

乙方应向甲方提供设备技术合格说明书2份。

乙方应向甲方提供设备外购件清单1份，清单内容应包含外购件的规格型号、生产厂家、数量、材质等详细信息。

乙方应向甲方提供设备发货装箱清单1份。

乙方应向甲方提供设备基础图1份。

乙方应向甲方提供常耗件、易损件清单各1份。

项目进度安排

乙方负责在中标通知书下发后一周内制定本项目的进度计划,并反馈至甲方，经甲方同意后严格按计划内容实施,确保按合同规定时间完成本项目;未经甲方同意进度计划不得延迟拖后，如由于乙方原因导致工期延迟按合同总价的0.5%/每日进行扣除，5%封顶。合同签定后15日内，乙方应为甲方提供设备全套图纸。

设备预验收

预验收依据：技术协议、合同、及现行的行业标准和国家标准。

人员培训

在设备安装调试时,如需进行技术培训，乙方需编写培训方案，培训方案要对培训方式、培训目的、预期效果进行明确阐述，经甲方同意后实施培训。乙方负责对甲方岗位操作人员（含维修人员）进行免费技术指导和培训,培训结束达到预期效果后由双方签字确认，并由甲方留存培训资料。

运输

乙方负责将设备运送并卸放至甲方指定地点,运输费用由乙方负责,乙方向甲方提供的产品应妥善包装,若因包装、运输对产品造成的损坏,应由乙方负全部责任，甲方不予接

收，并依据合同进行索赔。

售后服务

（一）甲方接收到乙方产品后，安装调试过程乙方需指定专业安装调试技术人员远程或现场进行免费指导安装、调试。

（二）设备质量“三包”期为十二个月。如设备在甲方使用过程中发现质量问题，乙方应在接到甲方通知后24小时内做出答复或48小时内派出维修人员赶赴甲方现场进行无偿维修。

（三）在质量“三包”期内设备出现的质量问题由乙方负责免费维修。在“三包”期外，乙方应无条件提供终身有偿服务。

甲方职责

（一）安装调试过程乙方指导安装调试人员到达甲方现场或远程指导时,甲方应予以积极配合,以保证设备安装、调试能够顺利完成。

（二）本协议一式贰份,甲乙双方各持壹份;做为合同的附件,与合同具有同等法律效力,双方签字盖章生效。

甲方 ：                               乙方：

（盖章）                             （盖章）

代表人：                              代表人：

签订日期 ：
