酒钢医院患者陪护服务委托第三方服务机构管理内容
根据《甘肃省免陪照护服务试点工作方案》等政策要求，为进一步规范医院患者陪护管理，优化医疗护理服务，改善患者就医感受，解决住院患者陪护负担等问题，引进合法合规、管理规范、服务质量好的第三方服务机构，将医院患者陪护服务委托其经营管理。具体要求如下：

一、服务范围
第三方服务机构负责医院患者自主付费的陪护服务。
二、第三方服务机构资质要求
需具有有效的职业健康安全管理体系认证证书、质量管理体系认证证书、环境管理体系认证证书、企业诚信管理体系认证证书，且证书认证范围需包含护理服务（含病患）、医院陪护服务等，并提供证明材料。
三、项目业绩
第三方服务机构近三年（2022年01月01日至今，以合同签订时间为准）具有多家医院陪护项目服务业绩，最终以陪护项目业绩择优选择。
四、培训能力

第三方服务机构应具有国家人社局或国家卫健委批准的，能够进行正规医疗护理员培训的资质和能力，视其所配备的师资力量择优选择。
五、第三方服务机构团队人员综合素质要求
（一）投入本项目的现场管理团队成员配置合理、分工明确，覆盖客服等职能，应具有人社局或国家卫健委批准的培训学校出具的“医疗护理员职业技能培训证书”。投入本项目陪护人员应具有人社局或国家卫健委批准的培训学校出具的“医疗护理员职业技能培训证书”。
（二）现场管理人员常驻医院办公，负责人员的提供、统计、调配、服务纠纷处理等相关工作，以便及时响应服务需求。

（三）第三方工作人员需服从医院统一管理，遵守医院各项规章制度和操作规范。如不服从医院管理，导致不良后果，应由第三方负责督促整改，同时应遵循医院的奖惩制度。

（四）第三方提供的服务人员应当穿着统一样式的服务人员服装、持证上岗（身份证、健康证、技能证等），所有证件均需由国家认可的机构（例如有关公安部门、人力资源和社会保障部门等）签发认可。

（五）第三方服务机构应对其提供的服务人员进行职业道德教育、医院的规章制度培训和工作技能培训，未经培训或培训不合格者不得上岗。

六、保障要求
（一）第三方服务机构应提供思路清晰、内容全面、细致、编制合理、可操作性强的实施方案（包括但不限于组织架构、人员岗位职责、服务方案及保障措施、服务质量控制方案等）。
（二）第三方服务机构应提供整体思路清晰、内容全面、细致、编制合理、可操作性强的突发事件或纠纷的应急处理方案（包括但不限于护理投诉处理流程、群体事件应急预案、消防安全预案、用户发生坠床与跌倒应急预案等）
（三）第三方服务机构应实现现代化管理，功能包括结算以及满意度评价等系统功能。

（四）第三方服务机构应具备用于解决由于护理员操作不当所导致的医疗纠纷的赔偿的保险保障。

（五）服务人员在医院服务期间，造成医院服务对象及其家属人身伤害或产生投诉等不良影响的，第三方服务机构应派管理人员第一时间赶到现场与被服务人员及家属协商解决，并在适用的情况下交由保险公司来具体跟进并处理相应的赔偿及相关费用。

（六）第三方服务机构在服务过程中要严格遵守相关法律法规规定，不得实施任何违规行为，否则自行承担因此产生的不良后果，如因此造成医院的损失，第三方服务机构应当赔偿。

（七）第三方服务机构在服务过程中要做好安全防范，服务人员在服务期间产生伤害的，由第三方服务机构负责妥善处理，产生费用由第三方服务机构承担。

七、其他说明
（一）医院与服务人员之间只存在通过第三方服务机构产生的服务关系，不存在与服务人员的劳动关系。

（二）陪护费用为非诊疗项目，由第三方服务机构直接向服务对象或其家属收取。第三方服务机构应当根据当地物价水平、患者自理能力评估、护理方式等综合因素制定服务价格；收取模式公告于科室、服务对象及其家属，并由第三方服务机构委派的专业管理人员向服务对象及其家属做好说明解释工作；收费价格向医院备案，价格发生调整也需在医院备案。

八、业务咨询

酒钢医院  护理部  冯春艳  座机：0937-6710922

手机：18368995002
